Fliachenberechnungen Losungen+ Ubungsblatt 2
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4-3=12H 2-6=12H 3-6=18 H 10+6+2=18H
2. a b ha hy A
(a) 2.4 cm 6.6 cm 5.5 cm 2 cm 13.2 cm?
(b) 9.8 cm 5.6 cm 4 cm 7 cm 39.2 cm?
(c) | 5000 km 8000 km 8 m 5 m 40 km?

3. (a) Fiir alle Parallelogramme gilt A =a - h,

(b) Die zweite Figur von links. Da die Senkrechte die kiirzteste Verbindung zwi-
schen zwei parallelen Gerade ist, hat das rechtwinklige Parallelogramm (=Recht-
eck) den kleinsten Umfang.

4. A=b-hy=>56cm-7.2cm = 40.32 cm?

A 40.32cm?

i — =4.
a 8.4 cm Scm

5. Beachte: Im Rhombus stehen die Diagonalen senkrecht aufeinander.

2-A  7.04-100m?>  704m?

e f < e 16 m 16 m m
A 880cm?
6. a—h—a— 59 em = 40 cm
A 880cm?
b = -_— p—
hb 16 cm 55 an

u=2a+2b=190cm



